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Unterrichtung 
 

über die Ergebnisse der Sitzung des Ortsgemeinderates 
Immert am Dienstag, den 14.02.2023  

============== 
 
 

Tagesordnung 
 
 
1. Einwohnerfragestunde 
2. Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2019 
3. Entlastung gem. § 114 GemO zum Jahresabschluss 2019 
4. Anschaffung/Erneuerung der Türschließer im Gemeindehaus 
5. Anschaffung einer Alustehleiter für das Gemeindehaus 
6. Anschaffung eines Lüfters/Rauchabzug für die Grillhütte 
7. Anschaffung von Begrenzungspoller für Gemeindebeete  
8. Informationen und Verschiedenes 
 
 
 
Zu TOP 1:    Einwohnerfragestunde 

 
Von der nach § 16 a GemO und § 21 der Mustergeschäftsordnung eingeräumten 
Möglichkeit, Fragen aus dem Bereich der örtlichen Verwaltung zu stellen sowie 
Anregungen und Vorschläge zu unterbreiten, wird kein Gebrauch gemacht. 

 

Zu TOP 2:  Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2019  
 
Zu diesem Tagesordnungspunkt übergibt Ortsbürgermeister Wagner das Wort an den 
Vorsitzenden der Rechnungsprüfer, Herrn Sven Voll, der das Prüfergebnis des 
Jahresabschlusses zum 31.12.2019 erläutert.  

Anschließend stellt der Ortsgemeinderat den Jahresabschluss zum 31.12.2019 mit 
Anlagen und Anhang entsprechend der vorgestellten Fassung gemäß § 114 Absatz 1 
Satz 1 Gemeindeordnung fest. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig.  
 
Ortsbürgermeister Wagner und die Beigeordneten Heib und Voll haben gem. § 110 
Abs. 4 GemO, sowie Carla Röder-Heib gem. § 22 Abs. 2 Nr. 1 GemO, an der 
Beschlussfassung nicht teilgenommen. 
 
 
Zu TOP 3:  Entlastung gem. § 114 GemO zum Jahresabschluss 2019  
  
Ortsbürgermeister Wagner übergibt den Vorsitz an den Vorsitzenden der 
Rechnungsprüfer, Herrn Sven Voll. Aufgrund der erfolgten Prüfung und den 
Feststellungen zum Jahresabschluss 2019 stellt dieser den Antrag auf die Erteilung 
der Entlastung der Bürgermeisterin, des Ortsbürgermeisters sowie der 
Beigeordneten für das Haushaltsjahr 2019. 
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Anschließend beschließt der Ortsgemeinderat, entsprechend der Empfehlung der 
Rechnungsprüfer, bezüglich des Jahresabschlusses 2019 der Ortsgemeinde Immert 
die Entlastung des Bürgermeisters, des Ortsbürgermeisters und der Beigeordneten 
zu erteilen. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
Ortsbürgermeister Wagner und die Beigeordneten Heib und Voll haben gem. § 110 
Abs. 4 GemO, sowie Carla Röder-Heib gem. § 22 Abs. 2 Nr. 1 GemO, an der 
Beschlussfassung nicht teilgenommen. 
 
 
Zu TOP 4.: Anschaffung/Erneuerung der Türschließer im Gemeindehaus  
 
Nach erfolgter Ausschreibung liegen dem Ortsgemeinderat zur Erneuerung der 
Türschließer im Gemeindehaus drei Angebote vor. 
Nach Erörterung der Leistungsbeschreibung und kurzer Beratung ergeht folgender 
Beschluss: 
 
Der Ortsgemeinderat beschließt die Vergabe an die Firma Schreinerei Tobias 
Schabbach e.K. zur geprüften Angebotssumme von 482,37 € (brutto), da dies das 
wirtschaftlichste Angebot ist. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
Aufgrund möglicher Ausschließungsgründe gemäß § 22 GemO nimmt Ratsmitglied 
Tobias Schabbach an der Beratung und Beschlussfassung nicht teil.  
 
 
 
 
Zu TOP 5.: Anschaffung einer Aluleiter für das Gemeindehaus  
 
Für die Anschaffung einer Aluleiter liegen dem Vorsitzenden drei Vergleichsangebote 
vor. 
 
Nach eingehender Erörterung der Angebote und kurzer Beratung ergeht folgender 
Beschluss: 
 
Der Ortsgemeinderat beschließt den Kauf einer Aluleiter bei der Fa. Hawego.de  zur 
geprüften Angebotssumme von 194,00 € (brutto). 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Zu TOP 6.: Anschaffung eines Lüfters/Rauchabzug für die Grillhüllte  
 
Dem Ortsgemeinderat liegen für die Anschaffung eines Rauchabzuges für die 
Grillhütte drei Angebote vor. 
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Nach eingehender Beratung beschließt der Ortsgemeinderat, den Kauf eines 
Rauchsaugers bei der Firma mit dem wirtschaftlichsten Angebot, Firma 
Gemimarket.de für 499,00 € sowie ein temperaturbeständiges Kabel für 30,50 € 
ebenfalls bei der Firma Geminmarket.de. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Zu TOP 7.: Anschaffung von Begrenzungspoller für die Gemeindebeete  
 
Um die Begrenzungspoller aus Recyclingmaterial für die Blumenbeete in der 
Ortsgemeinde Immert erneuern zu können, hat Ortsbürgermeister Wagner drei 
Angebote eingeholt.  
 
Die Ortsgemeinderatsmitglieder beschließen die Vergabe an die Firma Helmut 
Fehring e.K. mit dem wirtschaftlichsten Angebot von 700,20 € (brutto).  
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
Zu TOP 8.: Informationen und Verschiedenes  
 
- Informationen zur Unterschriftenliste des ÖPNV; 

Bürgermeisterin Höfner weist darauf hin, wie wichtig hierbei die Mitarbeit der 
Ortsgemeinden der Verbandsgemeinde Thalfang am Erbeskopf ist. 

- Arbeitseinsatz an den Wirtschaftswegen am kommenden Samstag 
- Termin Getrudentag am 18.03.2023 
- Revierbegehung voraussichtlich Mitte April, nähere Infos folgen 


